

新泰供电公司和通讯公司陆续排查街头线杆

8根“裸身”斜拉线装上警示标志

本报泰安2月20日讯(记者 王伟强 通讯员 谭浩)

19日、20日,本报连续刊登新泰城区斜拉线“绊住”人行道的消息后,相关部门开始对街头线杆斜拉线进行排查整改,给“裸身”斜拉线重新安装警示标志。

20日上午,记者再次来到新泰市金斗路农机公司门口,原来光秃秃的斜拉线,已经安装上了拉线护套管。红白相间的管子非常显眼,过往市民都能看到。

“虽然斜拉线没有移走,但安上警示标志后,过往行人稍加留意,就没那么容易被撞到了。”店铺老板王先生说。“希望其他地方的斜拉线,也能尽快安上警示标志。大家以后也要好好保护这些标志,一旦出现缺少,会给大家出行带来不便。”市民刘女士说。



大图:斜拉线装上显眼的警示标志。本报通讯员 谭浩 摄

小图:没有警示标示,走到近处才能看到。(资料片)

新泰市联通公司工作人员说,他们18日到现场核实情况,确定这根线杆属于联通公司后,19日下午工作人员赶到现场安装了警示标志。同时,他们

将会对城区路段展开巡查,如果发现本公司的线杆斜拉线缺少警示标志,将会及时安装。

新泰电信公司工作人员向记者要了缺少警示标志的

斜拉线位置统计表,表示这几天将会派人去现场核实情况,查看是否是本公司的线杆。新泰移动公司工作人员则表示,他们公司的通讯线路大都埋在地下,街头的线杆斜拉线应该属于其他通讯公司。

国网新泰市供电公司工作人员说,新泰城区电网经过多次升级改造后,大部分线杆不再使用拉线固定,但仍有部分运行的老旧线路的个别线杆还在使用拉线。线杆拉线如果在人行道上,如无明显的警示标示,极易造成过往行人受伤。

20日,国网新泰市供电公司工作人员分成两组,重点针对人行道线杆斜拉线开展了此次排查整改活动,并组织人员对金斗路、向阳路、东周路、青云路等路段排查出的7处隐患,安装了专用反光警示标示。

山口苗木交易会首日吸引2万人



苗木交易会上,买卖方现场交流。本报记者 陈新 摄

本报泰安2月20日讯(记者 陈新) 20日,中国·泰山·金山口苗木交易会在岱岳区山口镇举行,1400多个展位吸引了来自东北、河北、江苏等地的经销商,开幕当天近2万人参与交易会。

20日上午10点,中国·泰山·金口苗木交易会在岱岳区山口镇举行了开幕仪式。本次交易会共设置1400多个展位,将持续7天。除了省内参展商,还吸引了来自东北、河北、江苏等地的客商。主办方岱岳区山口镇政府依托泰山花木大市场,为省内外苗木花卉界的交流与合作搭建了好的平台。

参展汇集了绿化树木到花卉、种子、肥料等多种苗木花卉产业相关产品,商户和顾客现场交流。除了卖产品还推销了自己企业,为了吸引人气,会场还有小吃、游乐设施等项目,吸引了大批顾客及周边居民近2万人。

据了解,山口镇去年被评为“山东省苗木花卉百强镇”,目前全镇种植苗木、花卉达到2万多亩,年出圃3千余万株,年产值近5亿元。成为重要的花木集散地,花卉产品远销国外。2013年,泰山花木大市场建成投入使用,目前有400多商户入住。

经典诵读活动泰安捧回9个奖

本报泰安2月20日讯(记者 赵苏伟) 20日,记者从泰安市语言办获悉,由省委宣传部等部门组织开展的“传承文明 共筑梦想”经典诵读活动公布获奖名单,泰安获9个奖项。

此次活动提高师生国家通用语言文字应用水平,受到各市语委、教育局和部分高校的重视,此次大赛,全省教育系统共上报节目355个,经专家评选,确定教育系统获奖名单。

泰安的师生踊跃参与,最终获得9个奖项,参赛者分为:教工个人组、学生个人组、教工集体组、小学生集体组、中学生集体组、大中专学生集体组,诵读类共有8名泰安选手获奖,吟诵类有1名获奖。两位泰安二中的学生张民伟和刘心怡朗诵的《青春万岁》荣获中学生集体组的一等奖。

清理店外经营

20日上午,泰安市城管执法局开展环境综合整治,辖区内各执法所工作人员一早就来到相关路段,重点治理占道经营、店外经营、违法设置广告牌匾等影响城市环境的行为。图为工作人员帮助商户清理店外经营物品。

本报记者 张伟 通讯员 侯飞 摄



45路明起延伸至琵琶湾村

新增5个站点票价改为2元



本报泰安2月20日讯(记者 王世腾 通讯员 林慧 赵玉涛) 22日起,45路公交线路将延伸至万官路琵琶湾村,新增5个公交站点,并将全部运行车辆更换为空调车,票价改为2元。

泰安市交通运输局工作人

员介绍,2月22日起,45路公交线路延伸至万官路琵琶湾村,延伸后线路走向为:琵琶湾村—田园大街—南关大街—金星街—旧镇路—南湖南路(向东)—南湖东路(向北)—青年路—岱宗大街(向西)—金山

路—环山路(向东)—红门。

“线路延伸后,45路将增加田园大街、田园小区、泮河小学、栗家庄、琵琶湾五个公交站点,灌庄社区、仁博医药两个公交站点将取消停靠。”工作人员说,调整后45路公交车将变成

19个站点分别为红门、泰前办事处、泰安日报社、泰安影剧院、泰安一中、岱庙、女人世界商城、洼子街、南湖公园东门、南湖公园南门、旧镇附设站、旧镇社区、金星社区、灌庄社区、田园小区天鸣家电、泮河幼儿园、田园大街、栗家庄、琵琶湾村三和制衣。

“线路调整后,45路将换成空调车,票价改为2元。”工作人员说,线路延伸和车辆更新、新增后,45路共配12台7米CNG空调中巴车,运行间隔缩短为8分钟。

泰山区将建残疾人维权服务中心和区属残疾人托养中心

10户残疾人家庭免费享上门照料

本报泰安2月20日讯(记者 侯峰 通讯员 吴乃峰 杨玉峰) 2014年,泰山区将打造省级标准的残疾人维权服务中心,新建一处区属残疾人托养中心,各街道镇至少打造5个以上的残疾人“特色社区(村)”。

20日,记者从泰山区残疾人事业工作会议上获悉,2014年泰山区要打造省级标准的残疾人维权服务中心。泰山区残联将联合区有关部门成立残疾人

法律维权服务中心,设立维权办公室和残疾人法律援助中心。建章立制,为受侵权的残疾人提供免费的维权服务,在场地、人员、服务项目上达到省级标准要求。

《2014年全市残疾人工作目标责任书》中明确提出,泰山区要新建一处区属残疾人托养中心,泰山区将积极争取省市资金支持,做好托养中心的调研、选址及规划。继续加大对社区

(村)残疾人托养机构的扶持力

度,2014年在省庄镇兴隆庄村和徐家楼街道白峪店子社区各建立一处残疾人托养中心。继续实施“阳光家园”计划,对精神、智力及其他各类重度残疾人日间照料、护理、居家服务给予政策补贴。选择5个社区的10户残疾人家庭作为试点,委托家政服务机构提供居家照料服务。将所有符合条件的残疾人纳入供养范围,改善供养条件,提高供养水平。

据了解,泰山区各街道镇今年将至少打造5个残疾人帮扶照料残疾人的“特色社区(村)”,主要围绕残疾人的生产、生活、康复、医疗、教育等方面进行重点打造,形成长期帮扶和紧急救助相结合、日常关心和集中照料相结合。区残联将挑选3-5个社区(村)按照省级标准进行重点打造,乃至成为全省的残疾人工作样板社区(村)。

相关链接

建残疾人维权网络

办结、满意率100%

2013年,残疾人信访维权网络已经初步形成,建立了泰山区法律援助中心,在各街道镇成立了维权站。接待来信来访12件(人)次,办理便民服务来电10条,处结率和满意率达到100%。